
TEXTURED GLASS
Κομψός σχεδιασμός και λειτουργική ασφάλεια, ιδιωτικότητα και φυσικό φως. Όλα χάρη στο γυαλί με 
υφή, που συχνά αναφέρεται στην κοινότητα του σχεδιασμού ως γυαλί με σχέδιο, το οποίο έχει 
αυλακώσεις και αίσθηση τραχύτητας στην αφή. Χρησιμοποιώντας μια ποικιλία οπτικών στυλ και 
τεχνών, όπως κλασικό, μοντέρνο, μοντερνιστικό, βιομηχανικό σχεδιασμό, προσφέρουμε διάφορες 
δυνατότητες. 
Το γυαλί με υφή είναι διακριτικό, αλλά αποτελεσματικό στο να προκαλεί ενδιαφέρον και ατμόσφαιρα, 
ενώ δημιουργεί φωτεινούς, ιδιωτικούς χώρους. Το γυαλί με υφή είναι ανθεκτικό, ανθεκτικό στις 
δαχτυλιές και τις γρατζουνιές και χρησιμοποιείται συχνά για διαχωριστικά και πόρτες, καθώς και για 
μια ποικιλία άλλων διακοσμητικών εφαρμογών.
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Για να δείτε φωτογραφίες των προϊόντων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη σελίδα των προϊόντων Textured Glass
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ΣΥΜΒΟΛΑ

ΠΑΧΟΣ & ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

Άλλες πάχη και διαστάσεις κατόπιν 
αίτησης. Παρακαλούμε επικοινωνήστε 
με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών 
για λεπτομέρειες.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ

H – ΥΨΗΛΗ ιδιωτικότητα, το γυαλί 
εξασφαλίζει ιδιωτικότητα.  

M – ΜΕΣΑΙΑ ιδιωτικότητα, το γυαλί 
προστατεύει από άμεση οπτική 
επαφή.  

L – ΧΑΜΗΛΗ ιδιωτικότητα, το γυαλί 
δεν εξασφαλίζει ιδιωτικότητα.

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ (MTO)

MTO – προϊόντα που δεν είναι άμεσα διαθέσιμα 
από την αποθήκη, παράγονται σε ειδικές 
παραγωγικές καμπάνιες κατόπιν αίτησης του 
πελάτη.  
Ο ελάχιστος όγκος που απαιτείται για να 
ξεκινήσει η παραγωγή των MTO προϊόντων 
λόγω αλλαγής του σχεδίου:  
• 4 mm – 7.000 m²   • 6 mm – 5.000 m²  
• 8 mm – 3.000 m²   • > 8 mm – 1.500 m²  

Ο ελάχιστος όγκος που απαιτείται για να 
ξεκινήσει μια νέα παραγωγική καμπάνια των 
MTO προϊόντων λόγω αλλαγής του πάχους: 
Αλλαγή πάχους – 2000 m².  
Κάθε ειδική παραγωγική καμπάνια συνεπάγεται 
την υποχρέωση να παραληφθεί όλο το 
παραγόμενο γυαλί εντός 1 μήνα μετά την 
ολοκλήρωση της παραγωγικής καμπάνιας.

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ

L –  Όταν είναι παράλληλος με το μήκος
του φύλλου γυαλιού.

T – Εγκάρσιος, όταν είναι κάθετος 
στο μήκος του φύλλου γυαλιού.
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